



2023年5月24日上午，秦创原·西咸新区氢能产业推进大会在泾河新城智造创新产业园举行。

的业务模式，通过氢源差价、租金收入及调度管理服务费等路径实现市场化运营。

同时，支持由省金融控股集团、省财政投资集团及省内外社会资本等共同出资成立陕西双碳产业基金，在资本层面助推氢能运力平台及平台上下游核心企业做大做强。

（三）打造专业化产业园区，完善布局产业链上下游

创促中心依托秦创原总窗口优势，将氢能产业与现有新区93个创新载体（园区）进行精准匹配，初步实现产业定位明晰、产业方向精准、空间承载明确的三个层级一体布局。

一是以沣西交大创新港、沣东科创智慧园为核心，引入高等院校科创团队在光催化制氢、关键材料等方面的科技成果转化项目，构建氢能技

术科技成果转化新体系。

二是以泾河智造创新产业园、秦汉汽车零部件产业园等园区为重要载体，培养聚集一批储氢罐、制氢设备等上游隐形冠军企业及催化剂、膜电极等关键材料企业；招引落地一批电池系统及关键零部件产线，培育西咸特色氢能产业集群。

三是规划建设双碳产业园区，布局能源交易、碳减排交易、氢能基础设施资产证券化等平台，充实氢能产业链路上下游企业库。

（四）对接省市氢能产业链主单位，协同推进氢能产业发展

配合市发改委，共同推进氢能产业链建设。第一，积极做好企业落地、科技研发、示范应用等方面承接。第二，助力市氢能产业链落地发展，包括企业招引培育、活动组织等。